
      
ОСТРОЗЬКИЙ ЛІЦЕЙ №2 

ОСТРОЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

НАКАЗ 

 

02.01.2024                                                      м. Острог                                  №2-а/г 

 
Про підсумки роботи з 

цивільного захисту в Острозькому ліцеї №2 

 в 2023 році та основні завдання на 2024 рік 

 

Відповідно до вимог Кодексу цивільного захисту України, «Положення про 

Функціональну підсистему навчання дітей дошкільного  віку, учнів та студентів діям у 

надзвичайних ситуаціях (з питань безпеки  життєдіяльності) єдиної державної системи 

цивільного захисту»  затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 

21.11.2016 р.  №1400, наказу ДСНС від 12.07.2016 року № 335 «Про затвердження  Примірного 

переліку документів з питань цивільного захисту, що  розробляються центральними і 

місцевими органами виконавчої влади,  органами місцевого самоврядування, суб’єктами 

господарювання», наказу по  ліцеї №2 від 02.01.2023 р. «Про підсумки підготовки та ведення 

цивільного  захисту в 2022 році та основні завдання на 2023 рік», плану роботи освітнього 

закладу з цивільного захисту, упродовж 2023 року здійснювалась  відповідна робота з питань 

організації цивільного захисту, яка була  спрямована на забезпечення готовності до дій за 

призначенням при загрозі та  виникненні надзвичайних ситуацій техногенного, природного та 

воєнного  характеру, можливих терористичних проявів.  

У Острозькому ліцеї №2,  відповідно до циклограми, розробляються документи, що 

регламентують  проведення заходів ЦЗ.  

Видані накази:  

- Про організацію і ведення цивільного захисту в освітньому закладі у 2023 році.  

- Про створення комісії з питань надзвичайних ситуацій. 

- Про підсумки цивільного захисту в закладі освіти за 2022 та  завдання на 2023 рік.  

- Про підготовку і проведення Дня цивільного захисту.  

- Про підсумки проведення Дня цивільного захисту. 

- Про встановлення протипожежного режиму (інструкція).  

- Про створення навчальних груп та призначення керівників з  підготовки працівників 

щодо дій у надзвичайних ситуаціях.  

Організація діяльності освітнього закладу з питань цивільного закладу  здійснюється 

відповідно до реалізації планів:  

- Плану реагування на надзвичайні ситуації.   

- Календарному плану підготовки та реагування на загрозу та/або  виникнення 

надзвичайної ситуації у режимах повсякденного  функціонування, підвищеної готовності і 

надзвичайної ситуації.   

- Плану підготовки і проведення Дня цивільного захисту (спеціального  об’єктового 

тренування) у ліцеї.  

- Графіку проведення Дня цивільного захисту в освітньому закладі.   

- Плану (схеми) евакуації учнів та персоналу на випадок пожежі.  



- Плану розвитку та вдосконалення матеріальної бази цивільного захисту  освітнього 

закладу.   

- Особистих планів дій посадових осіб, керівників формувань.   

- Плану (списку) підготовки та підвищення кваліфікації керівного складу  ліцею на 

курсах цивільного захисту.   

Головні завдання підготовки у сфері цивільного захисту в 2023 році в основному 

виконані. У закладі освіти були затверджені плани основних заходів підготовки цивільного 

захисту на 2023 рік, уточнені Плани дій структурних підрозділів у режимах повсякденної 

діяльності, підвищеної готовності, надзвичайної ситуації, надзвичайного стану. 

 Основні зусилля у розв’язанні питань ЦЗ спрямовувалися на організацію навчання учнів 

та постійного складу закладу освіти, згідно з чинними програмами ЦЗ, правилам поведінки 

під час надзвичайних ситуацій, основним способам захисту від наслідків надзвичайних 

ситуацій, прийомам надання долікарської допомоги тощо. Підготовка з цивільного захисту 

учнів ліцею проводилася під час вивчення курсів “Основи здоров’я” у 1-9-х класах; предмета 

“Захист України” (відповідно до розділів “Основи цивільного захисту” та “Основи медико-

санітарної підготовки”) у 10-11-х класах. Навчання керівного, особового складу 

невоєнізованих формувань, працівників закладу освіти проводилося в навчальних групах 

згідно з “Типовою програмою навчання працівників органів управління освітою і наукою, 

навчальних закладів, установ, організацій і підприємств галузі”, затвердженою наказом 

Міністерства освіти і науки України від 17 січня 2002 року № 28. Підготовка постійного 

складу, який не входить до складу формувань, технічного персоналу проводилася за 12-

годинною програмою, керівного складу, особового складу невоєнізованих формувань - за 15-

годинною програмою. Проведені заняття фіксувалися в окремих журналах обліку занять з 

питань захисту та дій в умовах надзвичайних ситуацій. Функціональне навчання (підвищення 

кваліфікації цільового призначення) та перевірку знань у сфері цивільного захисту в НМЦ ЦЗ 

та БЖД Рівненської області упродовж 2023 року пройшли: Абрамович Т.М., заступник 

директора з виховної роботи, в категорії «Заступники керівників закладів загальної середньої 

освіти»; Філінюк Ю.П., педагог-організатор, в категорії «Рятувальники»; Лідавець Т.П., 

лаборант, в категорії «Обслуговування та видача засобів індивідуального захисту». 

Перевірка і закріплення учнями та педагогічними працівниками ліцею теоретичних 

знань з ЦЗ, практичних навичок під час дій у екстремальних умовах здійснювалася під час 

проведення у закладі освіти Дня цивільного захисту. Також практичні навички евакуації 

учасників освітнього процесу із будівель закладу освіти відпрацьовувалися під час 

евакуаційних заходів, які проходили у січні, квітні та жовтні-листопаді 2023 року. 

На виконання наказу  Острозького ліцею №2 від 12.04.2023 №81-о/д «Про організацію та 

проведення Дня цивільного захисту у 2023 році», з метою практичного закріплення знань, 

отриманих під час вивчення питань цивільного захисту педагогічним складом, обслуговуючим 

персоналом, здобувачами освіти ліцею, підвищення готовності  навчального закладу  до 

виконання завдань за призначенням в умовах надзвичайних ситуацій, поліпшення роботи з 

учнями з питань охорони здоров’я, в освітньому закладі 21 квітня 2023 року проведено День 

цивільного захисту. 

До проведення Дня ЦЗ залучались: 

- керівний та командно-начальницький склад ЦЗ освітнього закладу; 

- постійний склад педагогічних працівників, обслуговуючий персонал, здобувачі освіти 1-11 

класів.   

Упродовж Дня ЦЗ із здобувачами освіти були проведені тематичні вікторини на 

закріплення знань з правил дорожнього руху, надання домедичної допомоги та дій в разі 



виникнення надзвичайних ситуацій. Особлива увага зверталася на алгоритм дій під час 

повітряної тривоги, правила поведінки з вибухонебезпечними предметами, дії учасників 

освітнього процесу при артилерійському обстрілі. 

Упродовж дня учасниками освітнього процесу були відпрацьовані наступні  практичні 

заняття: 

- з надання само та взаємодопомоги при кровотечах, опіках, переломах; 

- користування засобами колективного та індивідуального захисту;  

- виготовлення найпростіших засобів захисту  органів дихання;  

- надання серцево-легеневої реанімації на фантомі; 

- здача нормативів з ЦЗ; 

- алгоритм дій в укритті тощо. 

План проведення Дня Цивільного захисту передбачав комплексні заходи, розроблені для 

молодшої, середньої та старшої вікових груп з дотриманням карантинних вимог. 

Упродовж дня у фойє демонструвалися відеоролики «Сирена – моя помічниця!», уроки 

безпеки від тітоньки Сови. Крім того, учні ознайомилися з матеріалами інформаційного стенду 

«Варто знати кожному». 

Для учнів 1-4 класів було підготовлено тематичний блок завдань на тему: «Мінна 

безпека: «Не поспішай! Дивись уважно! Дій обережно!».  

Щоб навчити здобувачів освіти діяти зібрано та рішуче, не розгубитися у випадку 

надзвичайних ситуацій класні керівники провели тематичні бесіди: «Дивись під ноги! Міни!» 

(5-6 класи), «Збираємо тривожний рюкзак» (5-11 класи), «Дії в разі втрати свідомості в 

укритті», «Надання ПДД при переломах та кровотечах, які трапились в укритті» (8-11 класи), 

«Дії громадян при артилерійському обстрілі» (10-11 класи). 

Ірина Зеленюк, медична сестра, провела лекторій для педагогічних працівників та 

обслуговуючого персоналу на  тему: «Моя безпека – в моїх руках». Після якого всі учасники 

склали тестування.  

В рамках основ здоров’я, класних годин були відпрацьовані вміння дітей з цивільного 

захисту на випадок нещасних випадків техногенного, природного соціального та воєнного 

характерів. Учителем образотворчого мистецтва було проведено конкурси на кращий 

малюнок на спеціальну тематику. 

Цікаво та змістовно були проведені навчально-практичні заняття з учнями 9-11 класів 

вчителями предмета «Захист України»  Іриною Зеленюк та Василем Олійником 

«Моделювання НС та алгоритм дій в разі їх виникнення», були проведені тренування з 

учасниками освітнього процесу по вмінню користуватися зброєю (хлопці 10-11 класів), 

вмінню надавати першу медичну допомогу (дівчата 10-11класів). Ці заняття були проведені 

учителем Захисту України Олійником В.В..  

Для всіх працівників закладу було відпрацьовано дії по евакуації з приміщень та будівлі 

закладу. Заходи проводилися за скороченими планами з урахуванням особливостей освітнього 

процесу під час воєнного стану та карантину.  

День ЦЗ пройшов організовано, динамічно і змістовно, проведений на достатньому 

організаційному і методичному рівнях. Відеозвіт проведених заходів розміщений на сайті 

освітнього закладу.  

Навчально-матеріальна база ліцею відповідає нормативним вимогам і дозволяє 

проводити роботу з питань захисту життя і здоров’я у надзвичайних ситуаціях на належному 

рівні. У закладі освіти наявні плани та схеми евакуації особового складу, учнів, майна у разі 

виникнення надзвичайних ситуацій, до постійного складу доведено евакуаційні заходи. 

Проведено протипожежну сигналізацію (приміщення №1) та встановлено кнопку «Тривога» 



(приміщення №2). Ліцей забезпечений вогнегасниками, агітаційними матеріалами. Вивішено 

номера телефонів екстрених служб. У закладі освіти створені формування та служби 

цивільного захисту: ланка пожежогасіння, ланка охорони громадського порядку, санітарний 

пост, визначені функціональні обов’язки командирів невоєнізованих формувань, комісія з 

питань НС, комісія з питань евакуації.  

Однак матеріально-технічне забезпечення формувань – недостатнє. Відсутні прилади 

хімічного та радіаційного контролю, недостатня кількість протигазів, потребують 

доукомплектування аптечка для надання першої медичної допомоги. Працівники закладу 

освіти не забезпечені одягом для індивідуального захисту шкіри ( хоча придбано індивідуальні 

маски для захисту органів дихання у дорослих та виготовлено ватно-марлеві пов’язки для всіх 

учнів ліцею) тощо. Також слід вважати недостатнім забезпечення закладу новими 

методичними посібниками, відеоматеріалами, в основному заняття з особовим складом 

невоєнізованих формувань та постійним складом ліцею проводяться за матеріалами 

навчальних програм „Основи здоров’я”, розділів „Основи цивільного захисту” та “Основи 

медико-санітарної підготовки” предмета “Захист України”, за конспектами лекцій, 

прослуханих під час курсової перепідготовки.  

Упродовж року в ліцеї: здійснено повірку та зарядку 8 вогнегасників, виготовлено 

переноски для зарядки гаджетів під час блекауту, придбано 2 вогнегасники для навчальних 

кабінетів, оновлено плани евакуації, зроблено демонтаж та заміну розеток, вимикачів, 

оновлено куточки з охорони праці та пожежної безпеки, проведено розчистку та косметичний 

ремонт укриття. У цілому об’єкт ЦЗ до тимчасового функціонування у надзвичайних 

ситуаціях підготовлений, але не може використовуватись як об’єкт сталого використання у 

надзвичайних ситуаціях. Потребують подальшого вирішення питання щодо забезпеченні 

закладу освіти надійним укриттям, оновлення та поповнення матеріально-технічної бази; 

забезпечення невоєнізованих формувань та постійного складу працівників закладу засобами 

індивідуального захисту, приладами радіаційної та хімічної розвідки і контролю, військово-

технічним майном тощо. З метою закріплення та розвитку досягнутих позитивних результатів 

з підготовки учнів/вихованців та працівників закладу освіти до дій при виникненні 

надзвичайних ситуацій, збереження життя та здоров’я всіх учасників освітнього процесу в 

2024 році 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Взяти до відома, що відповідно до чинного законодавства України начальником 

цивільного захисту Острозького ліцею №2 є директор закладу  Алла ПАРАНИЦЯ. 

2. Навчальний рік з ЦЗ розпочати 08.01.2024 року і завершити 30.12.2024 року. 

3. Основним завданням з цивільного захисту у 2024 році вважати  забезпечення готовності 

освітнього закладу до дій в умовах загрози та  виникнення надзвичайних ситуацій 

техногенного, природного та воєнного  характеру, можливих терористичних проявів, 

організованого переведення  системи цивільного захисту з мирного на воєнний стан.  

4. Основні зусилля у ході реалізації основного завдання зосередити на:  

− підвищенні ефективності заходів щодо захисту учасників освітнього  процесу ліцею від 

уражаючих факторів, забезпечення реального  накопичення об’єктових матеріальних 

резервів цивільного захисту,  заходів, спрямованих на забезпечення захисту здоров’я й 

життя  учасників освітнього процесу;  

− навчанні керівного складу та керівників структурних підрозділів, учасників освітнього 

процесу до дій в умовах загрози і виникнення  можливих надзвичайних ситуацій:   



− проведення підготовки працівників закладу за 12-ти годинною  програмою.  

5. Підготовку працівників закладу освіти із питань ЦЗ проводити у складі  навчальних груп 

під час підготовки та проведення об’єктових тренувань, «Дня  цивільного захисту». 

6. Створити формування цивільного захисту  у складі: 

- ланка оповіщення і зв’язку - 4 чоловіка 

начальник ланки Яніна ШИШКІНА 

особовий склад ланки – Ірина СИТНИК, Ольга ГВІЗДА, Яна АНДРОЩУК; 

- санітарний пост  - 3 чоловіка 

начальник посту сестра медична Ірина ЗЕЛЕНЮК 

особовий склад ланки –  Наталія КРІПАК, Яна КРАЙЧИНСЬКА; 

- ланка охорони громадського порядку – 5 чоловік 

начальник ланки Сергій ГВІЗДА 

особовий склад ланки –  Ірина СІВИЦЬКА, Марія КОВАЛЬЧУК, Катерина СИЧ, Іванна 
ШВЕЦЬ; 

- ланка пожежогасіння – 4 чоловіка 

начальник ланки Іван ГОНЧАРУК    

особовий склад  ланки – Сергій СТЕЦЮК, Галина ЕПШТЕЙН, Надія БОГДАНЧУК; 

ланка матеріально-технічного забезпечення, видачі засобів індивідуального захисту 
(ЗІЗ) – 3 чоловік 

начальник ланки Тетяна ЛІДАВЕЦЬ 

особовий склад ланки – Оксана РУДА, Оксана КОНДРАЦЬКА. 

7. Призначеним посадовим особам з питань цивільного захисту розробити особисті плани дій 

із таким змістом документів: функціональне завдання посадової особи (невоєнізованого 

формування), витяг із наказу про призначення, функціональні обов'язки керівника і 

особового складу формування, план-графік дій, схема оповіщення, іменний список 

особового складу формування, відомість забезпечення матеріально-технічними засобами, 

необхідні довідкові дані тощо. 

8. Призначеним посадовим особам з питань цивільного захисту забезпечити: 

- оповіщення персоналу закладу про загрозу і виникнення надзвичайних ситуацій і   

постійне інформування його про наявну обстановку; 

- захист персоналу від наслідків аварій, катастроф, пожеж, стихійного лиха та 

застосування засобів ураження; 

- підготовку керівного складу цивільного захисту, навчання персоналу та учнів вмінню 

застосовувати засоби індивідуального захисту, діяти у надзвичайних ситуаціях. 

9. Особовий склад формувань цивільного захисту навчати за 15-и годинною програмою 

командирам формувань під час підготовки та проведення «Дня цивільного захисту». 

     Заняття з основ медичних знань з дівчатами 10-11 класів за 11-и годинною програмою 

проводити під час допризовної підготовки юнаків. 

10. Для підготовки працівників ліцею за 12-и годинною програмою створити чотири групи 

підготовки: 

- групу з підготовки керівного складу закладу – керівник групи Алла ПАРАНИЦЯ; 

- групу з підготовки вчителів 1-4 класів – керівник групи Тетяна АБРАМОВИЧ; 

- групу з підготовки вчителів 5-11 класів – керівник групи Олеся ЛИСЕНКО; 

- групу з підготовки обслуговуючого персоналу – керівник групи Алла ПАРАНИЦЯ. 

11. Олесі ЛИСЕНКО, відповідальній за організацію і ведення ЦЗ в ліцеї: 

11.1. Організувати підготовку до Дня цивільного захисту та провести об’єктове тренування 

26.04.2024 року. 



11.2. З метою якісного відпрацювання документації та заходів із питань цивільного захисту  

співпрацювати з педагогічними працівниками навчально-методичного центру цивільного 

захисту та безпеки життєдіяльності Рівненської області; 

11.3. До 20.10.2024  підготувати інформацію про підготовку і стан цивільного захисту 

Острозького ліцею №2 за 2024 рік (станом на 01.10.2024 року)  . 

11.4. Переглянути та привести планування і організацію підготовки цивільного захисту у 

відповідність до Положення про Функціональну підсистему «Освіта і наука України» 

єдиної державної системи запобігання і реагування на надзвичайні ситуації техногенного 

та природного характеру з урахуванням змін,  передбачених наказом Міністерства освіти 

і науки України від 03.09.2009 №814. 

11.5. Проаналізувати роботу підпорядкованих формувань за стан виконання  вимог 

нормативно-правових документів з питань цивільного захисту. 6.3.Впроваджувати 

конкретні дієві заходи щодо запобігання найбільш  вірогідних для регіону надзвичайним 

ситуаціям природного,  техногенного, екологічного характеру.  

11.6. Продовжити роботу із розвитку та підтримання в готовності до  використання технічних 

засобів системи управління (оповіщення)  цивільного захисту.  

11.7. Забезпечити реальне накопичення об’єктових матеріальних резервів,  засобів медичного, 

радіаційного та хімічного захисту.  

11.8. Упродовж року продовжити роботу з підготовки приміщень до  використання як 

колективних засобів захисту.  

11.9. Організувати тісну взаємодію із органами місцевого самоврядування та оперативно, 

достовірно і своєчасно інформувати учасників  освітнього процесу про надзвичайні 

ситуації.  

11.10. Уточнити плани та забезпечити постійну готовність сил і засобів до  евакуації учасників 

освітнього процесу.  

11.11. Поновити наочність щодо цивільного захисту у ліцеї. 

11.12. Графік  проведення  Дня цивільного захисту в закладі подати в Управління освіти, 

молоді та спорту виконавчого комітету Острозької міської ради до 19.04.2024 року. 

11.13. Звіт про стан роботи по ЦЗ в навчальному закладі подавати щоквартально (до 1 числа 

наступного кварталу)  директору для аналізу його на нарадах, засіданнях педагогічної 

ради закладу. 

11.14. Звіт про підготовку і стан цивільного захисту Острозького ліцею №2   за 2024 рік  

подати директору закладу до 15.10.2024 року (станом на 01.10.2024). 

12. Тетяні АБРАМОВИЧ, заступнику директора з виховної роботи:: 

12.3. Організувати проведення класними керівниками з учнями бесід із питань цивільного 

захисту та безпеки життєдіяльності (за рахунок класних, виховних годин згідно з 

тематикою курсу “Основи здоров’я”) з реєстрацією в журналах обліку занять. 

12.4. Упродовж року висвітлювати в засобах масової інформації питання щодо         

забезпечення умов безпеки життєдіяльності учасникам навчально-виховного процесу. 

13. Затвердити план основних заходів із цивільного захисту Острозького ліцею №2 у 2024 

році (додаток 1). 

14. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

 

 

Директор ліцею №2             Алла ПАРАНИЦЯ

  

 



 

З наказом ознайомлені:                   Олеся ЛИСЕНКО 

 

Тетяна АБРАМОВИЧ                                                       Ірина СИТНИК 

 

       Яна АНЛРОЩУК                                                     Тетяна ЛІДАВЕЦЬ 

 

             Ольга ГВІЗДА                                                         Ірина ЗЕЛЕНЮК 

 

   Яна КРАЙЧИНСЬКА                                                     Наталія КРІПАК 

 

              Сергій ГВІЗДА                                                      Ірина СІВИЦЬКА 

 

                Катерина СИЧ                                                       Іванна ШВЕЦЬ 

 

       Марія КОВАЛЬЧУК                                                     Іван ГОНЧАРУК 

 

             Сергій СТЕЦЮК                                                 Галина ЕПШТЕЙН 

 

        Надія БОГДАНЧУК                                                       Оксана РУДА 

 

    Оксана КОНДРАЦЬКА 

 

  

 

  

        

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



Додаток 1 

до наказу Острозького ліцею №2  

від 02.01.2024 №2-а/г 

 

План 

основних заходів із цивільного захисту в Острозькому ліцеї №2 у 2024 році 

 

№ 

з/п 

Назва заходів Відповідальні за 

проведення заходів 

Термін 

проведення 

1 Нарада керівного складу цивільного захисту 

закладу щодо організації виконання основних 

заходів із ЦЗ 

Начальник ЦЗ Березень 

2 Перевірка стану протипожежного захисту 

навчального закладу 

Завгосп  Протягом року 

3 Проведення шкільних заходів (змагань, 

семінарів), спрямованих на популяризацію 

здорового способу життя і підвищення рівня 

практичної підготовки дітей і підлітків до дій 

у надзвичайних ситуаціях 

ЗДВР 

ЗДНР 

Вчителі фізичного 

виховання 

Протягом року 

4 Підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників у сфері цивільного захисту в 2024 

році 

Відділ освіти, 

ЗДНР 

Січень-грудень 

(згідно плану 

комплектування 

курсів) 

5 Організація та проведення Дня Цивільного 

захисту в навчальному закладі 

Начальник ЦЗ 26.04.2024 

6 Організація та проведення Тижня знань з 

основ безпеки життєдіяльності 

ЗДВР Згідно річного 

плану закладу 

7 Перевірка стану пожежного захисту та БЖД 

закладу до 2024-2025 н.р. 

Адміністрація  серпень 

8 Перевірка приміщення закладу щодо стану 

готовності до початку відпочинку та 

оздоровлення дітей 

ЗДВР, директор 
оздоровчого 

табору 

Квітень-травень 

9 Забезпечення засобами  індивідуального 

захисту учасників навчально-виховного 

процесу 

Начальник ЦЗ 
об’єкту 

Протягом року 

10 Створення запасів матеріально-технічних 

засобів для попередження та ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій 

Начальник ЦЗ 
об’єкту 

Протягом року 

11 Підготовка та проведення у закладі “Тижня 

знань з основ безпеки життєдіяльності”, “Дня 

цивільного захисту” 

Начальник ЦЗ 
об’єкту 

Квітень-

травень, 

жовтень-

листопад 

12 Підготовка команди до участі у міському 

зборі-змаганнях юних рятувальників РВВДГР 

„Школа безпеки”, юних пожежників.  

Начальник ЦЗ 
об’єкту 

Березень-

червень 

13 Забезпечення використання зовнішньої та 

внутрішньої соціальної реклами, створення 

спеціальних тематичних рубрик (сторінок) у 

засобах масової інформації, на веб-сайті 

навчального закладу в мережі Інтернет з 

основних вимог безпеки життєдіяльності 

Начальник ЦЗ 
об’єкту 

Протягом року 

14 Розробка підсумкових документів щодо стану 

виконання  заходів з ЦЗ,  підготовки  ЦЗ 

об’єкту  до роботи у  2025 році 

Начальник ЦЗ 
об’єкту 

Листопад-

грудень 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Додаток 1  

до наказу Острозького ліцею №2 

від 02.01.2024 №1-а/г  

 

 

План основних заходів   

з підготовки цивільного захисту   

Острозького ліцею №2 Острозької міської ради 

 на 2024 рік  
 

№   

з/п  

Заходи  Залучаються  Термін   

проведення 

1  2  3  4 

1. Обговорити на педагогічній раді 

питання:  «Стан цивільного захисту та заходи 

щодо  його покращення» 

посадова особа з   

питань цивільного   

захисту 

Листопад 



2.  Підготовка і проведення «Дня 

цивільного  захисту» та об’єктових тренувань  

Особовий склад 

ліцею  

Квітень 

3.  Підготовка і проведення «Тижня 

безпеки  дитини»  

Особовий склад 

ліцею  

Квітень 

4. Організація і здійснення інформаційної 

та  роз’яснювальної роботи серед 

учасників  освітнього процесу ліцею, 

підвищення  рівня практичної підготовки дітей 

та  підлітків до дій у надзвичайних ситуаціях 

Особовий склад 

ліцею  

Постійно 

5. Видати накази:  

- Про організацію і ведення  цивільного захисту в 

2024 році, в  якому відображаються пункти:  

 - про призначення посадової особи з  питань 

цивільного захисту;  

- про створення комісії з питань  надзвичайних 

ситуацій;  

 - про створення евакуаційної комісії 

Начальник ЦЗ,   

посадова особа з   

питань цивільного   

захисту 

Січень  

- Про підсумки цивільного захисту в  закладі 

освіти за 2023 та завдання  на 2024 навчальний 

рік. 

Начальник ЦЗ 

посадова  особа з 

питань ЦЗ  

Січень 

- Про підготовку і проведення Дня  цивільного 

захисту. 

Начальник ЦЗ,   

посадова особа з   

питань ЦЗ 

Березень  

квітень 

- Про підсумки проведення Дня  цивільного 

захисту. 

Начальник ЦЗ,   

посадова особа з   

питань ЦЗ 

Квітень 

 

- Про встановлення протипожежного  режиму 

(або інструкція). 

Начальник ЦЗ,   

посадова особа з   

питань ЦЗ 

Січень 

6. 

Затвердити (погодити) плани:  

- План реагування на надзвичайні ситуації. 

Посадова особа з   

питань цивільного   

захисту 

Січень-

лютий 

- Календарний план підготовки та  реагування на 

загрозу та/або  виникнення надзвичайної 

ситуації  ліцею у режимах повсякденного   

функціонування, підвищеної  готовності і 

надзвичайної ситуації.  

Посадова особа з   

питань цивільного   

захисту 

Січень-

лютий 

- План підготовки та проведення 

Дня  цивільного захисту. 

Посадова особа з   

питань ЦЗ  

Січень-

лютий 

- Графік проведення Дня цивільного  захисту. Посадова особа з   

питань ЦЗ  

Грудень-

січень 



- План розвитку матеріальної бази  ЦЗ 

закладу освіти. 

Посадова особа з   

питань ЦЗ  

Січень 

- План (схема) евакуації учнів та  персоналу 

на випадок пожежі. 

Посадова особа з   

питань ЦЗ  

Упродовж 

року 

 


